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Задача 1. Зависимость скорости движения зайца от времени приведена на рисунке. 

Найдите среднюю скорость зайца за первые 8 секунд движения. С какой скоростью 

должен бежать заяц на втором участке (от 2 до 6 с) для того, чтобы его средняя 

скорость за те же 𝛥𝑡 = 8 с возросла вдвое? 

 
 

Задача 2. В калориметр объёмом V0 = 150 мл, до краёв заполненный водой 

при температуре t0 = 200С, аккуратно полностью опускают деталь, имеющую 

температуру t1 = 400C массой m1 = 400 г. Какая температура t будет в калориметре 

после установления теплового равновесия? Удельная теплоёмкость воды c0 = 4200 

Дж/кг 0С, удельная теплоёмкость детали c1 = 500 Дж/кг 0С, плотность воды ρ0 = 

1000 кг/м3, плотность материала детали ρ1 = 8000 кг/м3 . 

 

Задача 3. Дедушка с внуками решили покачаться на качелях. Для этого они 

поместили тяжелое прямое бревно на опору, и расположились следующим 

образом: дедушка массой M=90 кг и старший внук массой m=15 кг уравновесились 

на концах бревна, а младший внук массой m0=10 кг сел между ними точно над 

опорой. При этом равновесие достигается, когда точка опоры бревна смещена от 

середины на четверть его длины в сторону дедушки. Внуков позвала бабушка и они 

убежали. Считая бревно однородным по длине и опору - в виде катка, найдите, куда 

и насколько дедушка должен сместить точку опоры от предыдущего положения, 

чтобы находиться на бревне в равновесии. 
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Задача 4. Определить, при какой температуре воздуха выпадет роса, если при 

влажности 60% разность показаний сухого и влажного термометров психрометра 

составляет 5С. 

 

  

  


